
Jdu poprvé do mateřské školy

Co budu potřebovat?

 Papuče (pantofle z bezpečnostních důvodů v MŠ nedoporučujeme)
 Pyžamo (1x za týden,  vždy v pátek,  si  děti  odnášejí  z MŠ pyžamo na vyprání  domů a

v pondělí si vždy přinesou čisté)
 Lehké a praktické oblečení do třídy:

- chlapci např. hrací kalhoty, tepláky a tričko
- děvčata např. legíny, tričko

 Oblečení  pro hru venku nebo na vycházky –  tepláky (jiné než do třídy),  starší  bundu,
mikinu, apod... Ven vždy takové oblečení, které si dítě může popřípadě ušpinit a nevadí
případné poškození oblečení!

 Kvalitní boty (šněrovací boty pomáháme zavazovat)
 Náhradní oblečení - kalhotky, slipy, ponožky, popř. punčocháče, triko, tepláky/legíny
 Pláštěnky a gumáky dle předpovědi počasí
 V zimním období oblečení na sníh
 V každém ročním období vhodnou pokrývku hlavy
 Doporučujeme obuv i oblečení podepisovat/označit
 Papírové kapesníky ( 2x krabička vytahovacích kapesníků do třídy, 1x balení balíčkových

papírových kapesníků na procházky či zahradu – stačí donést v průběhu září )
 Plastový hrníček na celodenní pitný režim
 Kartáček  a  pastu  jen  v  případě,  že  si  přejete  aby  si  dítě  v  MŠ  čistilo  zuby  (nejen  z

hygienických důvodů od této činnosti v MŠ upouštíme)

Co bych měl umět?

 Při jídle sedět u stolu
 Jíst lžící, starší děti příborem
 Pít ze skleničky/hrníčku
 Používat záchod – upozornit včas na svoji potřebu
 Umývat si ruce mýdlem a utírat ručníkem 
 Poznat si své oblečení (pokud ne, mělo by být vše řádně podepsáno)
 Obouvat i zouvat si papučky i boty (s dopomocí paní učitelky, postupně sám)

Rodiče, některé dovednosti se budou děti učit postupně.
Využijte proto klidné atmosféry doma během víkendu a nechte své děti oblékat, obouvat samo a
veďte je k samostatnosti. Buďte trpěliví, důslední a v klidu nacvičujte, co je třeba.

A co mi ještě usnadní pobyt ve školce?

 Neměj strach, když se od tebe odloučím a nemluv o tom přede mnou. Rozluč se krátce a
předej mě paní učitelce.

 Je-li nějaký problém, upozorni paní učitelku
 Školka by pro mě měla být pro radost a za odměnu, ne za trest a pro strašení
 Když jsem nemocen, nepatřím do školky, ale do postýlky
 Nechávej mě ve školce jen nezbytně nutnou dobu
 K navození dobrých vztahů přispívá, nejdeš-li si čas a zúčastníš se společně se mnou aktivit

pořádaných školkou



Rady pro rodiče

 Své dítě doveďte až do třídy a osobně jej předejte paní učitelce
 Určete dítěti délku doby, jakou bude trávit v MŠ, doba pro malé děti je totiž zpočátku příliš

dlouhá.  Je  lepší  si  zpočátku vyzvedávat  dítě  po obědě nebo hned po odpol.  odpočinku
(osobní konzultace o dítěti s paní učitelkou ve třídě).

 Přivádějte dítě pokud možno nasnídané
 Ráno při předání dítěte sdělte paní učitelce potřebné informace týkající se momentálního

zdravotního stavu dítěte
 Vždy přiveďte dítě do MŠ zdravé bez léků
 Nezatajujte důležité informace o dítěti
 Odchod dítěte po obědě sdělte paní učitelce 
 Mluvte o jídle s dětmi hezky
 Sledujte Informace pro rodiče 
 Máte-li nějaké pochybnosti,  požadavky, obraťte se s důvěrou na paní učitelku.  Pokud to

nebude možné vyřešit hned, po dohodě s paní učitelkou a Vámi se určí termín a způsob
řešení.

 Odhlašujte dítě ze stravy při jeho nepřítomnosti
 Při delší nepřítomnosti dítě také omluvte, popř. na jak dlouhou dobu
 Vždy se domluvte na včasném vyzvedávání dítěte z MŠ pouze se zplnomocněnými osobami


